

PROTOKÓŁ Nr 6/2015

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska z Komisją Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych
Rady Miejskiej w Golczewie
odbytego w dniu 22 września 2015 r.

Posiedzeniu przewodniczył radny Marcin Stępień przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska.

Komisje posiedzenie rozpoczęły o godz. 14:00, zakończyły o godz. 16:05.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji Rewizyjnej i Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska oraz członkowie Komisji Oświaty Zdrowia i Spraw Społecznych.

Nieobecni: Tomasz Caban, Waldemar Pakuła i Jaromir Marks.

W posiedzeniu ponadto uczestniczyli: Andrzej Danieluk, Burmistrz; Lech Ferdynus, zastępca burmistrza; Barbara Deszyńska, Skarbnik Gminy; Ireneusz Wilk, Sekretarz Gminy; inspektorzy Urzędu Miejskiego w Golczewie, Kamil Kaźmierczak – aplikant radcowski oraz zaproszeni goście.

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu.

Porządek obrad komisji:

1. Sprawy regulaminowe:

- 1) otwarcie posiedzenia Komisji;
- 2) stwierdzenie kworum;
- 3) przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji.

2. Omówienie spraw sesyjnych:

- 1) Projekt uchwały w sprawie trybu powoływania członków, organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Golczewie.
- 2) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Golczewo”.
- 3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiących mienie gminy.
- 4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gminnej z dotychczasowym dzierżawcą.
- 5) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości gminnych z dotychczasowymi dzierżawcami w trybie bezprzetargowym.
- 6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w obrębie 4 miasta Golczewo.
- 7) Informacja z wykonania budżetu Gminy Golczewo za I półrocze 2015 r.
- 8) Projekt w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Golczewo na 2015 r.
- 9) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Golczewo na lata 2015-2022.
- 10) Projekt uchwały w sprawie dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.

- 11) Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów branych pod uwagę na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Golczewo, liczby punktów przyznanych każdemu z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów.
3. Zapytania, oświadczenia i komunikaty.
4. Zakończenie obrad.

Andrzej Danieluk, burmistrz, wniósł o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Golczewo” jako ppkt 12.

Porządek obrad komisji:

1. Sprawy regulaminowe:
 - 1) otwarcie posiedzenia Komisji;
 - 2) stwierdzenie kworum;
 - 3) przyjęcie protokołu z poprzedniej Komisji.
2. Omówienie spraw sesyjnych:
 - 1) Projekt uchwały w sprawie trybu powoływania członków, organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Golczewie.
 - 2) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Golczewo”.
 - 3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiących mienie gminy.
 - 4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gminnej z dotychczasowym dzierżawcą.
 - 5) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości gminnych z dotychczasowymi dzierżawcami w trybie bezprzetargowym.
 - 6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w obrębie 4 miasta Golczewo.
 - 7) Informacja z wykonania budżetu Gminy Golczewo za I półrocze 2015 r.
 - 8) Projekt w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Golczewo na 2015 r.
 - 9) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Golczewo na lata 2015-2022.
 - 10) Projekt uchwały w sprawie dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.
 - 11) Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów branych pod uwagę na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Golczewo, liczby punktów przyznanych każdemu z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów.
 - 12) Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Golczewo”.
3. Zapytania, oświadczenia i komunikaty.
4. Zakończenie obrad.

Radni przyjęli zmianę porządku obrad 11 głosami „za”.

Ad 1. Sprawy regulaminowe

Przewodniczący obrad stwierdził kworum w komisjach i powiedział, że komisje są władne do wydawania opinii i wniosków do rozpatrywanych tematów posiedzenia. Powitał radnych i zaproszonych gości następnie przedstawił porządek obrad, według którego będzie prowadzone posiedzenie.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie protokół z poprzedniej Komisji.

W wyniku jawnego głosowania radni przyjęli protokół z posiedzenia Komisji z dnia 29 czerwca 2015 r. głosując:

Komisja Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za”, Komisja Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych 5 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”.

Ad. 2 Omówienie spraw sesyjnych:

Ad. 2.1). Projekt uchwały w sprawie trybu powoływania członków, organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Golczewie.

Dorota Opiła-Skubisz, inspektor Urzędu Miejskiego w Golczewie przedstawiła projekt uchwały. Powiedziała, że dla wszystkich Rad Działalności Pożytku Publicznego zostały opracowane jednolite w całej Polsce standardy funkcjonowania. Obecnie we wszystkich RDPP województwa zachodniopomorskiego trwa wdrażanie tych standardów, polegające na aktualizacji istniejących rozwiązań prawnych określających zasady tworzenia i działania Rad w poszczególnych samorządach. W Gminie Golczewo również został zainicjowany proces wdrażania standardów RDPP dla Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Golczewie. Podjęcie uchwały zwiększy efektywność codziennej pracy Rady, a tym samym zostaną wprowadzone dobre praktyki wypracowane w ogólnopolskiej skali.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Roman Dorniak, radny zapytał kto wchodzi w skład Rady?

Dorota Opiła-Skubisz, inspektor odpowiedziała, że Rada składa się z 2 przedstawicieli Rady Miejskiej w Golczewie wskazanych przez Radę Miejską w Golczewie; 2 przedstawicieli Burmistrza wskazanych przez Burmistrza Golczewa; oraz 5 przedstawicieli organizacji. Przedstawiła skład osobowy Rady.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”; Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Ad. 2.2) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Golczewo”

Elżbieta Bednarczyk, podinspektor Urzędu Miejskiego w Golczewie przedstawiła projekt uchwały. Powiedziała, że prace nad sporządzeniem zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Golczewo obejmującej przeznaczenie terenów położonych w obrębach ewidencyjnych: Unibórz, Mechowo, Upadły, Kłodzino, Niemica, Kłęby, Samlino, Drzewica, Kozielice i Golczewo na inwestycje celu publicznego związane z realizacją inwestycji infrastrukturalnych służących wykonywaniu zadań własnych gminy. Zgodnie z ustawą o gospodarowaniu nieruchomościami rolnymi Skarbu Państwa Agencja Nieruchomości Rolnych może w drodze umowy, nieodpłatnie przekazać na własność jednostce samorządu terytorialnego nieruchomości przeznaczone w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego lub studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy na cele związane z realizacją inwestycji infrastrukturalnych służących wykonywaniu zadań własnych między innymi w zakresie wodociągów i zaopatrzenia w wodę, kanalizacji, usuwania i oczyszczania ścieków komunalnych, kultury i kultury fizycznej oraz pod drogi gminne. W związku z tym, iż nieruchomości, które Gmina Golczewo zamierza przejąć nie są objęte miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego, jak również studium nie przewiduje ich docelowego przeznaczenia należy tak dostosować zapisy w studium aby były zgodne z celem ich przejęcia.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”; Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Ad. 2.3) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym nieruchomości stanowiących mienie gminy.

Tadeusz Lubert, inspektor przedstawił projekt uchwały i poinformował, że wymienione w uchwale działki gruntu objęte są decyzjami Burmistrza Golczewa o lokalizacji inwestycji celu publicznego, wydanymi na rzecz ENEA Operator Sp, z o.o., zs. w Poznaniu dla inwestycji polegających na budowie nowych kontenerowych stacji transformatorowych 15/0,4.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Roman Dorniak, radny zapytał co będzie jeśli Rada nie wyrazi zgody?

Tadeusz Lubert odpowiedział, że działki zostaną własnością gminy ale inwestor ma prawo do

dysponowania gruntem bo są to działki objęte decyzją o lokalizacji inwestycji celu publicznego.

Andrzej Danieluk, burmistrz zwrócił uwagę, że dużo dzieje się w gminie w tej materii. Poprawiła się infrastruktura.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 5 głosami „za” przy 2 głosach „wstrzymujących się”; Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 4 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 5 głosami „za”, 1 głosem „przeciw” przy 1 głosie „wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gminnej z dotychczasowym dzierżawcą.

Tadeusz Lubert, inspektor Urzędu Miejskiego w Golczewie poinformował, że aktualny dzierżawca nieruchomości zamieszkały w Wysokiej Kamieńskiej, wystąpił z wnioskiem o przedłużenie umowy dzierżawy na 10 lat.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Ryszard Liszka, radny zapytał czy dzierżawca może wystąpić z wnioskiem o wykup tej działki?

Andrzej Danieluk, burmistrz odpowiedział, że można rozmawiać na ten temat.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”; Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.5) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierżawy nieruchomości gminnych z dotychczasowymi dzierżawcami w trybie bezprzetargowym.

Tadeusz Lubert, inspektor Urzędu Miejskiego w Golczewie poinformował, że dotychczasowi dzierżawcy gruntów gminnych wymienionych w uchwale wystąpili z wnioskami o przedłużenie umów. Wymienione w uchwale działki gruntu są przedmiotem dzierżawy, które kończą się w bieżącym roku. Skrócony do trzech lat okres dzierżawy dla działek wymienionych w pkt. 2 uchwały wynika z tymczasowości tego rozwiązania z powodu przeznaczenia działki na drogę wewnętrzną dojazdową do posesji położonych na zapleczu ul. Zwycięstwa w Golczewie.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Wanda Cieślakiewicz, radna zwróciła uwagę, że dotychczasowy dzierżawca działki w Mechowie mógłby wykupić tę działkę.

Andrzej Danieluk, burmistrz zwrócił uwagę na formę zabezpieczenia w wypadku wypowiedzenia umowy.

Tadeusz Lubert powiedział, że umowę będzie można wypowiedzieć w każdej chwili. W treści umowy jest taki zapis.

Andrzej Danieluk, burmistrz wniósł autopoprawkę do zapisu § 1. Wniósł o wykreślenie pkt dotyczącego działki w Mechowie.

Radni nie wnieśli więcej uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości w obrębie 4 miasta Golczewo.

Tadeusz Lubert, inspektor Urzędu Miejskiego w Golczewie poinformował, że działki gruntu o numerach ewidencyjnych 704/3, 706/2 i 706/3 stanowią grunty niezabudowane w kompleksie garaży przy ul. Osiedle Zdrojowe w Golczewie. W Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Golczewo przewiduje się dla tego terenu zabudowę garażową. Zbycie nieruchomości wymaga zgody Rady Miejskiej w Golczewie.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.7) Informacja z wykonania budżetu Gminy Golczewo za I półrocze 2015 r.

Barbara Deszyńska, skarbnik gminy przedstawiła informację z wykonania budżetu za pierwsze półrocze 2015 r. Poinformowała, że Regionalna Izba Obrachunkowa pozytywnie zaopiniowała tę informację. Powiedziała, że budżet Gminy Golczewo przyjęty uchwałą Nr III/18/2014 Rady Miejskiej w Golczewie z dnia 19 grudnia 2014 r. po stronie dochodów ustalony został na kwotę 18 316 305,55 zł, po stronie wydatków - 17 762 505,51 zł. Planowana nadwyżka budżetu ustalona na kwotę 553 800,04 zł, przeznaczona została na spłatę zaciągniętych w latach ubiegłych kredytów i pożyczek. W okresie do 30 czerwca 2015 r. zostały wprowadzone zmiany budżetu Gminy, w wyniku których planowane dochody zwiększono o kwotę 373 413,64 zł i wydatki o kwotę 860 913,64 zł. Na koniec omawianego okresu budżet Gminy Golczewo zamknął się kwotą planu dochodów w wysokości 18 689 719,19 zł, wydatki zaplanowano na kwotę 18 623 419,15 zł. Nadwyżka budżetu wg stanu na dzień 30 czerwca 2015 r. wynosi 66 300,04 zł. Planowane przychody po zmianach to kwota 737 500,00 zł i są to wolne środki na rachunku bankowym na dzień 31 grudnia 2014 r. Rozchody zaplanowane wg stanu na dzień 30 czerwca 2015 r. wynoszą 803 800,04 zł i obejmują spłatę pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie w wysokości 203 800,00 zł, spłatę kredytu w Banku Ochrony Środowiska w Szczecinie 350 000,04 zł; wykup obligacji 250 000,00 zł.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Ryszard Liszka, radny zapytał o kanalizację. Z której strony Kłębów będzie robiona?

Andrzej Danieluk, burmistrz, wyjaśnił, że kanalizacja będzie robiona od pana Wawrzyńskiego w stronę Golczewa, po prawej stronie.

Danuta Bednarz, radna poprosiła o wyjaśnienie zapisu w opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej.

Barbara Deszyńska skarbnik wyjaśniła zapis.

Marcin Stępień, radny zwrócił uwagę, że na remont pomostu nad jeziorem poszło dużo środków.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał informację z wykonania budżetu Gminy Golczewo za I półrocze 2015 r. pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały informację z wykonania budżetu Gminy Golczewo za I półrocze 2015 r.

Informacja z wykonania budżetu Gminy Golczewo za I półrocze 2015 r. stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.8) Projekt w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Golczewo na 2015 r.

Barbara Deszyńska, skarbnik gminy, przedstawiła projekt uchwały. Powiedziała, że uchwała powoduje zwiększenie planowanych dochodów budżetu Gminy o kwotę 226 220,00 zł; zwiększenie planowanych wydatków budżetu o kwotę 255 680,59 zł. Zmiany w planowanych dochodach to zwiększenie o 2 000,00 zł środków uzyskanych z dofinansowania do budowy parkingów i zjazdu przy jeziorze w Golczewie (dział 600 Transport i łączność); w dziale 750 Administracja publiczna zwiększenie o kwotę 25 220,00 zł z tytułu otrzymanych darowizn oraz dofinansowania do robót publicznych; uzyskane wpływy ze sprzedaży samochodu strażackiego w wysokości 5 000,00 zł (dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa); zwiększenie o 170 000,00 zł planowanych wpływów podatku od nieruchomości od osób prawnych w dziale 756 Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nieposiadających osobowości prawnej oraz wydatki związane z ich poborem; otrzymanie dodatkowych środków z rezerwy subwencji oświatowej w wysokości 24 000,00 zł. Zmiany w planowanych wydatkach obejmują w dziale 600 Transport i łączność przesunięcie i zwiększenie środków o 40 000,00 zł na wydatki majątkowe na przebudowę ul. Osiedle Robotnicze w Golczewie oraz drogę 0027Z w Wysokiej Kamieńskiej; zwiększenie środków o 21 500,00 zł na remont pomostów nad jeziorem Szczucze w Golczewie i odnowienie szlaków turystycznych (dział 630 Turystyka) - zadania realizowane w ramach Budżetu Obywatelskiego; zabezpieczenie 35 000,00 zł na zakup samochodu typu BUS dla Urzędu Miejskiego w Golczewie oraz na przygotowanie Kontraktu Samorządowego Powiatu Kamieńskiego (dział 750 Administracja publiczna); zwiększenie o 5 000,00 zł wydatków na wydatki bieżące i majątkowe ochotniczych straży pożarnych w Gminie (dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa); w dziale 757 Obsługa długu publicznego zmniejszenie planowanych wydatków na odsetki od kredytów, pożyczek i obligacji o kwotę 57 934,13 zł; zmniejszenie o 51 500,00 środków z rezerwy na zadania Budżetu Obywatelskiego (dział 758 Różne rozliczenia); w dziale 801 Oświata i wychowanie - finansowane z rezerwy subwencji oświatowej zwiększenie o 24 000,00 zł z przeznaczeniem na wyposażenie w sprzęt szkolny i pomoce dydaktyczne na tzw. edukację włączającą 12 000,00 zł; wyposażenie gabinetów profilaktyki zdrowotnej i pomocy przedlekarskiej w szkole 5 000,00 zł; doposażenie stołówki szkolnej 7 000,00 zł; zwiększenie o 4 614,72 zł w dziale 851 Ochrona zdrowia o niewykorzystane w 2013 r. i 2014 r. wpływy z opłat za sprzedaż napojów alkoholowych; zmiany planu wydatków w dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska: rozbudowa sieci wodno-kanalizacyjnej w Gminie 52 000,00 zł; na wniosek Sołectwa Upadły przeniesienie kwoty 541,00 zł z rozdziału 90004

„Utrzymanie zieleni w miastach i gminach” do działu 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, rozdziału 92195 Pozostała działalność; modernizacja oświetlenia oraz bieżące utrzymanie sieci 131 000,00 zł; uzupełnienie środków na bieżące zadania gospodarki komunalnej 60 000,00 zł; w dziale 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego zwiększenie planowanych wydatków o 16 883,00 zł to środki w wysokości 2 000,00 zł na dokończenie remontu posadzki w świetlicy w Wysokiej Kamińskiej; zabezpieczenie kwoty 14 883,00 zł na dotację na remont kościoła w Uniborzu; zwiększenie planu wydatków w dziale 926 Kultura fizyczna o 5 117,00 zł na organizowane przez Gminę imprezy sportowe.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.9) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Golczewo na lata 2015-2022.

Barbara Deszyńska, skarbnik gminy, przedstawiła projekt uchwały. Powiedziała, że są to zmiany naniesione uchwałą budżetową. Wprowadzone zmiany powodują zwiększenie dochodów o 226 220,00 zł oraz wydatków budżetu Gminy o 255 680,59 zł. Po dokonanych zmianach nadwyżka budżetu wynosi 36 839,45 zł. Brakujące środki finansowe na dodatkowe wydatki pochodzą z przychodów, które zostają zwiększone do kwoty 766 960,59 zł. W zakresie realizowanych przedsięwzięć zmiana dotyczy przede wszystkim wprowadzenia inwestycji, które zostały ujęte w opracowywanym obecnie Planie Gospodarki Niskoemisyjnej Gminy Golczewo. Umieszczenie zadań inwestycyjnych w zał. nr 3 Planowane i realizowane przedsięwzięcia Gminy Golczewo w latach 2015-2020 oraz w zał. nr 1 Wieloletnia prognoza finansowa Gminy Golczewo na lata 2015-2022 w pozwoli na ubieganie się o ich dofinansowanie ze środków unijnych.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za”

pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.10) Projekt uchwały w sprawie dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.

Barbara Deszyńska, skarbnik gminy powiedziała, że zgodnie z art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami Rada Miejska w Golczewie jako organ stanowiący może udzielić dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. Zasady udzielania ww. dotacji zostały określone w uchwale nr XVI/151/08 Rady Miejskiej w Golczewie z 30 września 2008 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na dofinansowanie prac konserwatorskich, restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. Proboszcz Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Andrzeja Boboli wnioskiem z 13 lipca 2015 r. i uzupełnieniem z dnia 16.07.2015 r., zwrócił się z prośbą o udzielenie dotacji na wykonanie dokumentacji projektowej i budowlanej zabytkowego kościoła w Uniborzu. Do wniosku dołączone zostały wymagane uchwałą dokumenty. Planowany koszt wykonania dokumentacji wynosi 29 766,00 zł. Dotacja z budżetu Gminy może być udzielona do 50% nakładów, co stanowi kwotę 14 883,00 zł.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Ryszard Liszka, radny powiedział, że inwestycja jest już wyceniona. Co składa się na tę kwotę.

Burmistrz odpowiedział, że koszt dokumentacji, robót. Gmina ponosi 50% nakładów.

Iwona Osowska, radna poinformowała, że kościół dopiero został wpisany do rejestru zabytków.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.11) Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów branych pod uwagę na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Golczewo, liczby punktów przyznanych każdemu z tych kryteriów oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów.

Ireneusz Wilk, sekretarz gminy, powiedział, że ustawodawca, ustawą z dnia 6 grudnia 2013 r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw dokonał szeregu zmian w dotychczasowej ustawie. M. in. został dodany „Rozdział 2a Przyjmowanie do publicznych przedszkoli, publicznych innych form wychowania przedszkolnego, publicznych szkół i publicznych placówek”. Pierwszeństwo w przyjęciu dzieci do ww. placówek oświatowych mają kandydaci zamieszkali na terenie danej gminy. Obowiązkowo stosuje się kryteria określone ustawowo dla pierwszego etapu postępowania rekrutacyjnego. Jest ich 7 i mają jednakową wartość. Drugi etap postępowania przeprowadza się, o ile wystąpi okoliczność dysponowania wolnymi miejscami oraz w przypadku uzyskania równorzędnych wyników na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego. W tym przypadku mają zastosowanie kryteria i odpowiadające im wartości określone przez radę gminy. Organ prowadzący określa nie więcej niż 6 kryteriów. Z zastosowaniem kryteriów określonych dla pierwszego i drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego przyjmowani są kandydaci zamieszkali poza obszarem danej gminy, jeżeli są jeszcze wolne miejsca. Ilość miejsc w danych przedszkolach (oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych) jest limitowana warunkami lokalowymi oraz liczbą dzieci w jednym oddziale). W pierwszym przypadku należy mieć na uwadze spełnienie szeregu wymagań, w tym: higienicznosanitarnych dla placówek oświatowych. Liczba dzieci w oddziale nie może przekraczać 25. W obecnym stanie prawnym brak uregulowań prawnych dotyczących drugiego etapu postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Golczewo. Po wejściu w życie uchwały będą miały zastosowanie jednolite kryteria (na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego) do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Golczewo.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Ryszard Liszka, radny zapytał czy był przypadek że dziecko nie zostało przyjęte do przedszkola?

Andrzej Danieluk, burmistrz odpowiedział, że nie.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 2.12) Projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Golczewo”

Andrzej Danieluk, burmistrz powiedział, że zgodnie z uchwałą nr XIII/123/08 Rady Miejskiej

w Golczewie z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Golczewo”, do Kapituły Honorowej wpłynęły wnioski z kandydatami do nadania tytułu. Kapituła Honorowa, na posiedzeniu w dniu 15 maja 2015 r. pozytywnie rozpatrzyła wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Publicznych w Golczewie z dnia 31 marca 2015 r., o pośmiertne nadanie tytułu „Zasłużony dla Gminy Golczewo” Panu Mieczysławowi Mazurskiemu.

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący obrad zamknął dyskusję.

Przewodniczący obrad poddał projekt uchwały z autopoprawką pod głosowanie.

Komisje Rewizyjna 7 głosami „za”, Komisja Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Ochrony Środowiska 5 głosami „za” oraz Komisja Oświaty i Spraw Społecznych 6 głosami „za” pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3 Zapytania, oświadczenia i komunikaty.

Brak zapytań.

Ad. 4 Zakończenie obrad.

Wobec wyczerpania porządku obrad przewodnicząc obrad dokonał zamknięcia wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Golczewie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Podinspektor

Magdalena Zając

Przewodniczył:

Przewodniczący
Komisji Finansów, Rozwoju
Gospodarczego

Marcin Stępień